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Освітня програма, формує фундаментальні знання та фахові навички шляхом інтеграції з 

перспективними напрямками розвитку систем штучного інтелекту, дослідженнями та 

розробкою інтелектуальних, інформаційних, експертних систем підтримки прийняття 

рішень, враховуючи можливість гібридних загроз та комплексної безпеки, видається дуже 

цікавою та актуальною. 

Інтеграція знань з перспективних напрямків розвитку систем штучного інтелекту показує, 

що програма уважно слідкує за останніми тенденціями та новаціями у цій галузі. Це 

дозволяє студентам отримати необхідні знання та навички, щоб успішно працювати в 

сучасному світі, де штучний інтелект знаходить все більше застосувань. 

Орієнтація на партнерство із вітчизняними та закордонними закладами освіти та науки, 

науковцями та практиками є додатковою перевагою цієї програми. Співпраця з провідними 

університетами та експертами забезпечує доступ до актуальних досліджень, передового 

досвіду та можливостей для міжнародного співробітництва. Це розширює можливості 

студентів і допомагає їм розвиватися як професіоналам у галузі штучного інтелекту. 

Формування навичок у розробці інтелектуальних, інформаційних, експертних систем 

підтримки прийняття рішень є важливим компонентом програми. Ці навички є особливо 

цінними в сучасному світі, де велика кількість даних потребує аналізу та використання для 

прийняття важливих рішень. 

Врахування можливих гібридних загроз та комплексної безпеки також додатково 

підкреслює актуальність програми. Із зростанням використання штучного інтелекту та 

інформаційних технологій виникають нові виклики в галузі безпеки. Освітня програма, яка 

враховує ці аспекти, готує студентів до розуміння та розв'язання проблем безпеки в 

цифровому середовищі. 



Загалом, освітня програма, яку ви описали, є високоякісною та добре орієнтованою на 

сучасні потреби галузі штучного інтелекту. Вона забезпечує студентам необхідні знання, 

навички та партнерства для успішної кар'єри в цій галузі. 
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